
Блендер JIMMY B32

СГЛОБЯВАНЕ НА УРЕДА #

РАЗОПАКОВАНЕ

Отворете опаковката, извадете подложката от пяна, всички аксесоари и уреда от опаковката, свалете найлоновата торбичка и
ги запазете за целите на бъдещата поддръжка и ремонт.

НАИМЕНОВАНИЕ НА ЧАСТИТЕ

Firefox about:blank

1 of 18 22/03/2025, 18:41



Firefox about:blank

2 of 18 22/03/2025, 18:41



СЪДЪРЖАНИЕ НА ПАКЕТА

Наименование Основно тяло Външен капак Кана за пасиране Вътрешна капачка Преносима чаша Ръководство за

употреба

Количество 1 1 1 1 1 1

УПОТРЕБА НА ПРОДУКТА #

КОНТРОЛЕН ПАНЕЛ

БУТОН ЗА РЕГУЛИРАНЕ НА СКОРОСТТА

След като захранването е включено, потребителят може да използва „ бутона за регулиране на скоростта“, за да регулира сам
скоростта в зависимост от различните хранителни съставки, така че да ги обработва по най-добрия начин.

Ниво „0“: Използва се за изключване на уреда.

Ниво „1“: Ниска скорост на въртене, използва се за разбъркване на някои меки плодове, като домати, диня, портокали,

използва се също за раздробяване на сварени зърна и боб.

Ниво „2“: Висока скорост на въртене, използва се за раздробяване на някои твърди плодове (като моркови), смилане на ядки,

сушени зърна, сушен боб, както и за раздробяване на твърди кристали (като каменни бонбони, кубчета лед). „Импулс“:
Използва се за импулсно пасиране или за почистване на каната за пасиране.
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СТЪПКА-ПО-СТЪПКА ИЗПОЛЗВАНЕ НА УРЕДА

Уредът може да бъде използван нормално, единствено след като всички части са сглобени правилно.

Поставете блендера върху стабилна повърхност. За да се гарантира безопасността, моля, проверете дали копчето за
регулиране на скоростта остава „0“, преди да включите захранващия кабел. (Фигура 1)

Поставете плодовете, зеленчуците или други хранителни продукти в каната за пасиране. Твърдите хранителни продукти трябва
да бъдат нарязани на 1 ~ 2 cm кубчета и да се добави подходящо количество течност (не по-малко от 200 ml). Покрийте каната
за пасиране с външния капак и вътрешната капачка. (Фигура 2, 3 и 4)

Фиг. 1
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Фиг. 2

Фиг. 3
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ЗАБЕЛЕЖКА: Течността в каната за пасиране не трябва да превишава лимита от 900 мл.

Насочете щифта на каната за пасиране към щифта на основното тяло и го поставете вертикално върху него, завъртете го по
посока на часовниковата стрелка. Когато се чуе звук „щрак“ сглобяването е завършено. (Фигура 5)

Фиг. 4
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Завъртете копчето за регулиране на скоростта и уредът ще заработи. Можете да регулирате скоростта на въртене, като
превключвате между ниво „1“ и ниво „2“. (Фигура 6)

Фиг. 5

Фиг. 6
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ЗАБЕЛЕЖКА: Не отваряйте външния капак на каната за пасиране е по време на разбъркване. Не забравяйте да
покриете плътно вътрешната капачка.

След приключване на обработката на хранителния продукт завъртете копчето за регулиране на скоростта на ниво „0“, за да
изключите уреда.

ЗАБЕЛЕЖКА: Моля, изчакайте, докато острието спре напълно, преди да извадите каната за пасиране или капака от
машината (можете леко да натиснете изпъкналия ръб на капака над устието на каната за пасиране, за да отворите
капака).

Изключете уреда от контакта след като спре да работи.

ЗАБЕЛЕЖКА: Ако смутито ще се приготвя отделно и в каната няма течност, поставете не повече от 10 кубчета лед в
нея (размерът на кубчето лед е около 2,5 см × 2,5 см × 2,5 см). Можете да превключвате между „ниво 0“ и „ниво 1“

няколко пъти за по-добър ефект.

Непрекъснатото работно време на машината не може да надвишава 90 секунди. Ако хранителният материал все
още не е разбъркан добре след 90 секунди, моля, изключете захранването и продължете да използвате след
почивка от 3 минути.

Не добавяйте повече от 900 мл хранителен продукт в каната, тъй като претоварването ще се отрази на живота на
машината.

По време на работа на продукта не отваряйте капака и не го въртете, за да извадите каната. Ако трябва да добавите
плодове, зеленчуци или други хранителни продукти, моля, изключете захранването и добавете съставките, след като
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острието спре напълно.

Не добавяйте повече от 200 г сухи съставки за смилане, в противен случай машината ще се повреди.

ПОЧИСТВАНЕ И ПОДДРЪЖКА #

За вашата безопасност и здраве, моля, следвайте следните стъпки, когато използвате уреда за първи път.

Напълнете каната за пасиране до половината с вода и добавете няколко капки детергент. (Фигура 7)

Заключете плътно външния капак и вътрешната капачка (Фигура 8).

Фиг. 7
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Завъртете копчето за регулиране на скоростта в положение „Pulse“ (Фигура 9) и почистването започва.

Изключете уреда, докато спре да се върти и излейте течността от каната.

Фиг. 8

Фиг. 9
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ЗАБЕЛЕЖКА: Когато почиствате, не докосвайте острието директно с ръце, в противен случай острието може да
пореже пръстите ви. Можете също така да използвате инструменти, които да ви помогнат при почистването.

ПОЧИСТВАНЕ НА ВЪТРЕШНАТА КАПАЧКА, ВЪНШНИЯ КАПАК, СГЛОБКАТА НА ОСТРИЕТО И
УПЛЪТНИТЕЛЯ

ЗАБЕЛЕЖКА: Каната за пасиране и режещият блок могат да се разглобяват. Първо задръжте тялото на каната с
една ръка и след това завъртете режещия блок обратно на часовниковата стрелка, за да я отворите за по-

нататъшно почистване (Фигура 10).

Отделете вътрешния капак, външния капак, сглобката на острието и уплътнителя. Измийте ги с почистващ препарат в топла
вода, след което ги изплакнете с течаща вода и ги подсушете (Фигура 11). Моля, монтирайте ги отново преди да ги използвате.

Фиг. 10
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ПОЧИСТВАНЕ НА ОСНОВНОТО ТЯЛО

Изключете щепсела от електрическата мрежа преди почистване.

Напоете парче мека кърпа или гъба със смес от почистващ препарат и топла вода, след което почистете външната повърхност
на основното тяло с меката кърпа или гъба. Не поставяйте основното тяло директно във вода, за да я измиете или изплакнете
директно с вода. (Фигура 12)

Фиг. 11

Фиг. 12
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Почистете добре панела, копчето за регулиране на скоростта, за да осигурите гъвкавата му работа. Ако по време на работа по
повърхността на основното тяло полепне някаква течност или лепкаво вещество, моля, отстранете го незабавно.

ЗАБЕЛЕЖКА: Използвайте мека кърпа, за да не надраскате външния вид на устройството. Не използвайте
агресивни почистващи препарати или течности за почистване и изчакайте основното тяло да изсъхне напълно,

преди да я съхранявате.

РЕЦЕПТИ #

Име на напитката Съставки Начин на приготвяне

Портокалов сок Портокал 330 г, мед 2 с.л., 5-6 кубчета лед,

студена вода 180 мл

Обелете портокала и го разделете на четири

половини.Сложете съставките в каната за

блендиране, добавете меда и кубчетата лед и

налейте 180 мл студена вода (регулирайте

според нуждите).Затворете капака, включете

уреда в електрическата мрежа и изберете ниво

„2“ за около 40 секунди, преди да изключите

уреда.

Сок от моркови и червена боровинка Морков 110 г, ананас 250 г, червена боровинка 1

супена лъжица (около 10 г), 5-6 кубчета лед,

студена вода 180 мл

Измийте и обелете морковите и ананаса и ги

нарежете на парчета.

Сложете съставките в каната за блендиране,

добавете сушените боровинки и кубчетата лед и

налейте 180 мл студена вода (регулирайте при

необходимост).

Затворете капака, включете захранването,

изберете ниво „2“, работещо около 60 сек, след
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което затворете

машината.

Енергийна супа от целина Грахови кълнове 10 г, целина 60 г, ябълка 1

(около 170 г), ананас 100 г, смесени ядки 1 супена

лъжица, студена вода 500 мл

Измийте целината, ябълката и ананаса, обелете

ги и ги нарежете на парчета.Поставете съставките

в каната за блендиране, добавете ядките и

налейте 500 мл студена преварена вода

(регулирайте според нуждите).Затворете капака,

включете захранването, изберете ниво „2“,

работещо около 60 секунди, след което затворете

машината.

Мляко от папая Папая 250 г, прясно мляко 360 мл, 5-6 кубчета

лед

Поставете съставките в каната за блендиране и

добавете лед.Затворете капака, включете

захранването, изберете ниво на работа „2“ и

изключете машината след 60s

Млечен коктейл с червен боб Мед от червен боб (около 200 г), 90 мл мляко,

8-10 кубчета лед

Поставете съставките в каната за пасиране и

добавете лед.Затворете капака, включете

захранването и използвайте ниво „1“, за да

работите в продължение на 4 секунди, след това

преминете на ниво „0“ и след това преминете на

ниво „1“. След като работите общо 10 цикъла,

изключете машината.

Фъстъчено масло Варени фъстъци 200 г, малки частици (по-малко

от 1 см3) каменна захар или жълта кристална

захар 1 и половина супени лъжици, зехтин 100 мл

Сложете съставките в каната за блендиране и

добавете зехтина.Затворете капака, включете

захранването, изберете ниво „2“, за да работите

10 секунди, и след това използвайте ниво „1“, за
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да работите около 60 секунди, преди да

изключите машината.

Бананов млечен шейк 240 г обелен банан, 500 г кисело мляко

(охладено)

Обелете и нарежете бананите на филийки.

Поставете ги в каната за блендиране. Добавете

киселото мляко.Затворете капака, включете

захранването и изберете ниво „2“, за да работи

около 30 секунди, преди да изключите машината.

УКАЗАНИЯ ЗА БЕЗОПАСНОСТ #

Моля, прочетете внимателно това ръководство преди употреба и го запазете за бъдещи справки. Този продукт е предназначен
само за обща домашна употреба.

Преди да свържете продукта към електрическата мрежа, моля, проверете дали напрежението, отбелязано
в долната част на основната машина съответства на напрежението на местното електрозахранване. Моля, спрете да
използвате продукта, когато захранващият кабел, щепселът или други части са повредени.

Не позволявайте на деца или хора без самостоятелни способности или съответен опит да използват този продукт
самостоятелно.

Ако захранващият кабел е повреден, той трябва да бъде заменен и поправен от специалист от отдела за поддръжка на
производителя или подобен отдел, за да се избегне опасност.
Не използвайте този продукт върху повърхност с вода или неравна повърхност. Не позволявайте на тялото на каната
приемника или захранващия кабел да докосват гореща повърхност.
Не превишавайте максималния обем, отбелязан върху тялото на каната, когато го използвате.

Моля, работете, когато външният капак и вътрешната капачка са поставени на място. Сваляйте капачката само при добавяне
на съставките. Изключете машината, докато острието спре да работи напълно, след което извадете каната от основното тяло.

Не докосвайте движещите се части.

Не оставяйте чужди предмети (като лъжици, пръчици за хранене, вилици и др.) в каната за пасиране. Ако при стартиране на
уреда в каната има чужди предмети, това ще повреди машината и може да причини телесни наранявания.
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Не използвайте аксесоари или компоненти от други производители или от производители, които не са препоръчани.

Преди всяка употреба на машината проверявайте каната и острието. Ако откриете пукнатини в каната, разхлабено острие или
повреда, моля, не използвайте повече този продукт и се свържете с най-близкия сервизен център.

Обръщайте специално внимание на острието, когато изпразвате или почиствате каната, за да избегнете нараняване.

Не поставяйте ръцете си или други предмети вканата по време на разбъркване, за да избегнете лична опасност или повреда
на машината. Преди да свалите корпуса на каната за почистване, корпусът на каната може да се извади от уреда само докато
острието спре да се върти напълно.

Не забравяйте да изключите продукта от електрическата мрежа след употреба.

Не потапяйте основната машина във вода или други течности и не изплаквайте тялото, за да предотвратите
токов удар.

Когато приготвяте мазни храни или смилате сухи съставки, сместа трябва да се разбърква непрекъснато в каната за не повече
от 60 секунди. Твърде дългото разбъркване може да повреди каната или да доведе до прегряване на двигателя.

ОТСТРАНЯВАНЕ НА НЕИЗПРАВНОСТИ #

Моля, проверете следните въпроси, преди да ги изпратите в определените сервизи

 Проблем Възможна причина   Решение

Блендерът не работи Уредът не е включен към ел. мрежа Включете уреда в ел. мрежа

Блендерът е оборудван с функция за защита. Ако

каната не е поставена правилно на основната

машина, блендерът няма да работи.

Поставете каната в правилна позиция.

Съставките не могат да бъдат смелени, или

въретенето на ножчетата не е стабилно

  Парчетата храна са твърде големи Нарежете съставките на по-дребно

Не е добавена достатъчно течност, или не е

добавена изобщо към съставките

Поне 200 мл вода трябва да бъде добавена
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Твърдата храна е много. Намалете пропорцията на твърдите храни

Странна миризма Уредът работи твърде дълго Не използвайте уреда твърде дълго време

Твърде много съставки в каната за пасиране Обърнете внимание на подходящата пропорция

на хранене

Смилането на продуктите не е достатъчно добро Не е добавена достатъчно течност Поне 200 мл вода трябва да бъде добавена

Добавя се твърде много твърда храна Намаляване на дела на твърдата храна

Прекалено много храна за разбъркване Храната не трябва да е повече от 900 мL

Изтича течност по време на работата с уреда Режещият блок не е достатъчно затегнат Поставете режещия блок правилно

Уплатнението на ножчетата не е добре поставено Поставете уплътнението правилно

Има течност извън каната Подсушете около каната

Уплътнението на капака не е поставено добре Поставете уплътнението правилно

Ако се появят други повреди, за които са необходими професионални инструменти, за да се избегне опасност, машината
трябва да бъде ремонтирана или заменена от производителя, други сервизи за поддръжка или специалисти от подобни
сервизи.

СПЕЦИФИКАЦИИ НА УРЕДА #

ТЕХНИЧЕСКИ ПАРАМЕТРИ

Модел B32

Номинално напрежение 220V-240V~

Номинална честота 50Hz
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Номинална мощност 700W

Капацитет 900mL

Ниво на шума <88dB(A)

Дължина на захранващия кабел 1.2m

ИЗХВЪРЛЯНЕ #

Машината, аксесоарите и опаковката трябва да се сортират за рециклиране, щадящо околната среда.

Не изхвърляйте машината в битови отпадъци!

Може да се промени без предизвестие.
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